
Новини / Бізнес / Економіка / 13:07, 25 Червня 2026

ТОПТЕМИ: ‼️ Скандал у "Скелі" 🇵🇱 Загострення з Польщею ⚽️ Чемпіонат світу fifa 2026

13:07

Нові правила для посилок в ЄС з 1 липня
- Укрпошта про збільшені мита
З 1 липня всі 27 країн Євросоюзу запроваджують оновлені вимоги
для відправлень. Укрпошта вже готова і візьме на себе розрахунок
платежів

Ольга Палій
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З 1 липня 2026 року всі 27 країн Євросоюзу починають поетапно
запроваджувати нові правила оформлення комерційних посилок з-за
меж блоку. Пільгу до 150 євро скасовують - ЄС переходить до нової
митної моделі для дрібних відправлень. Зміни стосуються всіх, хто
продає товари до країн Євросоюзу або відправляє зразки продукції
чи подарунки вартістю понад 45 євро. Через стислі терміни
впровадження країни запускатимуть нові правила поступово.
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Генеральний директор Укрпошти Ігор Смілянський повідомив про
деталі нових вимог та готовність до них. Команда компанії вже
виконала масштабну підготовчу роботу - погодила процеси з усіма
27 країнами ЄС та реалізувала повну ІТ-інтеграцію через систему
International Post Corporation (IPC) - організації зі штаб-
квартирою у Брюсселі, яка об'єднує провідних поштових операторів
світу.

Як заявив Ігор Смілянський, генеральний директор Укрпошти:

Якщо ви відправляєте посилку через Укрпошту - ми зробимо всю
складну роботу за вас. Самі нарахуємо необхідні платежі,
перерахуємо їх митницям країн призначення, і вашому отримувачу
не доведеться шукати, де в Італії чи іншій країні сплатити
кілька євро митних платежів, ще й оплачувати додаткові комісії.

Смілянський також зазначив, що разом із Міністерством економіки
та НБУ компанія завершує останні технічні деталі механізму
взаєморозрахунків. Для підтримки експортерів у перехідний період
Укрпошта провела відкритий вебінар на своєму YouTube-каналі, де
також доступна ознайомча презентація з новими правилами.

Що зміниться для українських експортерів

Нові вимоги ЄС передбачають кілька варіантів нарахування платежів
залежно від ситуації:

якщо ПДВ вже сплачений на маркетплейсі - стягуватиметься
сервісний збір 3 євро за кожен товарний код;

якщо ПДВ не сплачений, а країна технічно готова - Укрпошта
одразу оформлюватиме й ПДВ (спочатку це стосуватиметься 5 країн,
решта приєднаються згодом);

додатково можуть стягуватися національні логістичні збори та
сервісний збір поштового оператора.

Збір у 3 євро рахується не за посилку загалом, а за кожну окрему
товарну позицію за митним кодом. Тобто якщо в одній посилці є три
різні категорії товарів - загальна сума збору становитиме 9 євро.
Від нових платежів звільняються лише некомерційні подарунки та
особисті речі вартістю до 45 євро.

Чому ЄС запровадив нові митні правила

Реформа є відповіддю Брюсселя на стрімке зростання потоку дешевих
посилок з Азії. У 2024 році до країн ЄС надійшло близько 4,6 млрд
дешевих посилок - майже вдвічі більше, ніж роком раніше.
Євровлада пояснює реформу боротьбою зі схемами штучного дроблення
великих замовлень на дрібні відправлення та заниженням вартості
товарів з метою ухилення від митних платежів.

Тимчасова фіксована митна ставка стягуватиметься з 1 липня 2026
року до 1 липня 2028 року, за потреби її можуть продовжити. З
2028 року після запуску Центру митних даних ЄС тимчасовий збір
замінять на стандартні митні тарифи згідно з класифікацією
товарів. Таким чином, поточні зміни є лише перехідним етапом до
повноцінної митної реформи блоку.

Митна реформа та її вплив на відправлення з
України

На нові правила треба зважати українцям, які живуть у ЄС і
замовляють товари в українських інтернет-магазинах з доставкою в
Європу. Укрпошта є членом International Post Corporation і вже
має технічну можливість автоматично розраховувати платежі при
відправленні. Це знімає з одержувача потребу самостійно
сплачувати митні збори за кожну посилку та зменшує ризик затримки
товару на митниці країни призначення.

Скасування чинної пільги є одним із зобов'язань України перед
Євросоюзом та Міжнародним валютним фондом, яке має бути виконано
до кінця поточного року. У профільному комітеті Верховної Ради
очікують повернення питання оподаткування міжнародних посилок до
парламенту вже восени. Це означає, що незабаром аналогічні
правила можуть запровадити й для посилок, що надходять в Україну.
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